

---

## **21-однолетний житель г. Александровск-Сахалинский напившись придавил во сне своего двухмесячного ребенка**

Следственным отделом по г. Александровск-Сахалинский Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель Микшенко В.Ю.) в отношении 21-летнего жителя города возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти оп неосторожности).

В ходе проведенной проверки установлено, что вечером 24 апреля 2012 подозреваемый совместно друзьями, в том числе и с матерью своего малолетнего сына, распивали спиртные напитки. Позже, подозреваемый и его гражданская жена легли спать, при этом родители положили ребенка спать в свою кровать. В ночное время, подозреваемый, зная, что в кровати находится малолетний ребенок, проявив преступную небрежность, придавил своим телом сына, сдавив тем самым грудную клетку последнего. Согласно акту судебно-медицинского исследования смерть ребенка наступила от механической асфиксии, развившейся в результате сдавления грудной клетки

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/753311>